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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINARIA CONJUNTA DE COMISSÕES  

COMISSÃO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA – CFLJ 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS – CSPM 

BIÊNIO 2025/2026 

 

Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas e 

trinta e cinco minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte 

Nova – MG, a Primeira Reunião Ordinária Conjunta das Comissões de Finanças, 

Legislação e Justiça – FLJ e de Serviços Públicos Municipais – SPM, sob a 

Presidência do vereador José Rubens Tavares, e com a participação dos 

vereadores, Wagner Luiz Tavares Gomides, Emersânio Pinheiro de Carvalho, 

Guilherme Belmiro do Couto e José Gonçalves Osório Filho. O vereador Fabiano 

Souza da Cruz justificou sua ausência. A reunião também contou com a 

participação da Assessora Legislativa Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves e do 

Agente Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. Iniciando os trabalhos, 

as Comissões realizaram e leitura de recebimento dos seguintes projetos de lei: 

1) PLL 02/2025 - Institui a Política Municipal de Cuidado Integral às Pessoas com 

Doença de Alzheimer e Outras Demências. A Comissão deliberou por discutir e 

votar esse projeto em Plenário, sem emendas; 2) PL 4.097/2025 - Autoriza a 

abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente, em complementação 

a Lei Complementar 4.817/2025, que altera a Lei Complementar nº 4.129/2017 e 

a Lei Complementar nº 4.238/2019, extinguindo e criando cargos e modificando a 

estrutura de órgãos do Poder Executivo, e dá outras providências. A Comissão 

deliberou por discutir e votar esse projeto em Plenário, sem emendas; 3) PL 

4.098/2025 - Concede subvenções para o exercício de 2025 às hipóteses que 

menciona. A Comissão deliberou por discutir e votar esse projeto em Plenário, 

sem emendas. Em seguida, passou-se para a discussão e deliberação sobre o 

Projeto de Lei Complementar Substitutivo nº 4.095/2025, que altera a Lei 

Municipal nº 2.007/1995, que institui a política de pessoal do Departamento de 

Água, Esgoto e Saneamento de Ponte Nova - DMAES, para criar a Diretoria de 

Divisão de Engenharia e dá outras providências. A Comissão deliberou por 

discutir e votar esse projeto em Plenário, sem emendas. Por fim, o vereador 

Emersânio solicitou que fosse enviado ofício ao Executivo Municipal, convidando 

as secretárias de Governo e Comunicação e de Assistência Social e Habitação, 

para participar da reunião conjuntas destas Comissões, que ocorrerá no dia 10 

de fevereiro de 2025, às dezesseis horas, no Plenário desta Casa Legislativa, 

para discutir assuntos pertinentes às pessoas em situação de rua no município e 

as possíveis políticas públicas voltadas para essa população. Os demais 

membros presentes se manifestaram a favor dessa solicitação. Nada mais 
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havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e cinquenta e um 

minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros 

das Comissões. 

 

 

 

                           José Rubens Tavares      Wagner L. T. Gomides        

CFLJ 

 

 

 

 

Emersânio P. de Carvalho     Guilherme B. do Couto   José G. Osório Filho 

                                                             CSPM 

 

 


